
  
 

 

 Εκδρομή Αγ.Πνεύματος  
3ήμερη 6-10 Ιουνίου ‘25 

ΕΥΒΟΙΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΣΟΥΝΙΟ 

ΧΑΛΚΙΔΑ-ΕΡΕΤΡΙΑ-ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ-ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΣΟΣ -ΛΙΜΝΗ 

ΕΥΒΟΙΑΣ -ΚΥΜΗ- ΣΟΥΝΙΟ-ΝΑΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 
1η μέρα Παρασκευή 6/6 Ηράκλειο-Πειραιάς: Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου στις 19.45 μ.μ. 

Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η μέρα Σάββατο 7/6 Πειραιάς-Ψαχνά Ευβοίας-Ι.Ν.Αγ.Ιωάννου Ρώσσου/ Προκόπι-Λίμνη 
Ευβοίας-Χαλκίδα :Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Αναχώρηση γύρω στις 07 

30 από το λιμάνι του Πειραιά, με προορισμό τα Ψαχνά Ευβοίας Τα Ψαχνά είναι ένα όμορφο χωριό της Εύβοιας μόλις 
12 χιλιόμετρα βόρεια από την Χαλκίδα. Λέγεται πως πήρε το όνομα από το εύφορο και παραγωγικό τους έδαφος, 
όπως το ψαχνό στο κρέας, το σαρκώδες. Είναι πολύ κοντά στη θάλασσα και διαθέτει καταπράσινους λόφους με 
πραγματικά μαγευτική ομορφιά, καθώς προσφέρει στον επισκέπτη ένα όμορφο φιλόξενο περιβάλλον, όμορφα 
μαγαζιά και ταβερνάκια αλλά και το μοναδικό φυσικό τοπίο που μπορείς να το απολαύσεις με μια βόλτα. Στη 
συνέχεια θα επισκεφτούμε τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ρώσσου στο Προκόπι είναι αφιερωμένος στον ομώνυμο άγιο. 
Μεγάλος αριθμός προσκυνητών επισκέπτεται καθημερινά το ιερό λείψανο του αγίου. Το προσκύνημα του Οσίου 
Ιωάννη λειτουργεί κάτω από την άμεση εποπτεία της Μητρόπολης Χαλκίδας και διοικείται από πενταμελές 
Διοικητικό Συμβούλιο. Διατηρεί ξενώνα, ο οποίος θεμελιώθηκε το 1977 και εγκαινιάστηκε το 1989 από τον τότε 
Μητροπολίτη Χαλκίδας κ. Χρυσόστομο Βεργή. Είναι δυναμικότητας 160 κλινών και περιλαμβάνει ακόμα αίθουσες 
διαλέξεων, μουσείο κ.ά. Στις αίθουσες του φιλοξενούνται Ιερατικά Συνέδρια, Πανορθόδοξες Συνδιασκέψεις υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδας. Έπειτα θα σταματήσουμε στη Λίμνη Ευβοίας την πανέμορφη 
αυτή κωμόπολη που βρίσκεται στις Δυτικές ακτές της Β. Εύβοιας όπου είναι αμφιθεατρικά κτισμένη πάνω από το 
συνήθως απάνεμο Ευβοϊκό Κόλπο. Η Λίμνη Ευβοίας είναι πρωτεύουσα του Δ. Ελυμνιών και η πιο ανεπτυγμένη 
τουριστικά περιοχή του. Με την νεοκλασική αρχιτεκτονική να κυριαρχεί στα σπίτια της περιοχής, δεν μπορείς παρά 
να ερωτευτείς το μέρος αυτό.  Ακολούθως θα πάμε στο ξενοδοχείο μας στη Χαλκίδα. Διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα Κυριακή 8/6 Χαλκίδα-Ερέτρια -Αμάρυνθος- Κύμη-Στενή Ευβοίας-Χαλκίδα: Μετά το 

πρωϊνό μας ,θα αναχωρήσουμε με το λεωφορείο μας για την Ερέτρια, Η Ερέτρια είναι 
παραλιακή κωμόπολη της Εύβοιας, νοτιο-ανατολικά της Χαλκίδας, απέναντι από τις βόρειες ακτές τις Αττικής, 
στον Νότιο Ευβοϊκό κόλπο. Κατά την αρχαιότητα ήταν από τις σημαντικότερες πόλεις-κράτη του ελληνικού κόσμου 
(6ος-5ος αιώνας π.Χ.). Στα νεότερα χρόνια, μετά την καταστροφή των Ψαρών (Ιούνιος 1824), ιδρύθηκε κωμόπολη 
στη θέση της αρχαίας πόλης αρχικά με το όνομα Νέα Ψαρά, αλλά μετά συνέχισε να αποκαλείται με το όνομα Ερέτρια. 
Κοντά στο λιμάνι της Ερέτριας βρίσκονται δύο μικρά νησιά, το Πεζονήσι ή «νησί των Ονείρων», το οποίο συνδέεται 
με τη στεριά με γέφυρα και η Αγία Τριάδα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Αμάρυνθο,  η Αμάρυνθος είναι μία 
από τις μεγαλύτερες κωμοπόλεις της Εύβοιας και η μεγαλύτερη στον Δήμο Ερέτριας, γύρω από την πόλη απλώνεται 
κάμπος μέχρι τους πρόποδες του όρους Όλυμπος, με την ιστορία της περιοχής να εκτείνεται μέχρι τη νεολιθική 
περίοδο, ενώ μεταγενέστερα η Αμάρυνθος αποτέλεσε σημαντικό εμπορικό κέντρο και ήταν γνωστή 
στην αρχαιότητα για την λατρεία της θεάς Αρτέμιδος. Ανηφορίζοντας στην όμορφη Κύμη, που βρίσκεται στα 
ανατολικά του νομού Εύβοιας και αποτελεί το σημαντικότερο τεχνητό λιμάνι του νομού. Αμφιθεατρικά χτισμένη σε 
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ένα καταπράσινο περιβάλλον με άφθονα νερά, παραδοσιακούς οικισμούς, σπήλαια, δάση, παραλίες που συνθέτουν 
ένα ειδυλλιακό τοπίο.Η προνομιακή θέση που είναι χτισμένη η Κύμη, 200 μέτρα ψηλότερα από την επιφάνεια της 
θάλασσας, προσφέρει πανοραμική θέα στο Αιγαίο και αυτός είναι και ο λόγος που έχει χαρακτηριστεί «Μπαλκόνι» 

του Αιγαίου. Η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, το μοναδικό φυσικό περιβάλλον σε συνδυασμό με το γαλάζιο των ακτών 
την καθιστούν ένα ισχυρό πόλο έλξης για χιλιάδες επισκέπτες. Αφού απολαύσουμε το γεύμα μας και 
περιπλανηθούμε στους δρόμους της, θα επιστρέψουμε το απόγευμα σιγά σιγά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

4ημέρα Δευτέρα του Αγ.Πνεύματος:Χαλκίδα-Ι.Μ.Οσίου Εφραίμ Ν.Μάκρη-Σούνιο-
Πειραιάς: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας γύρω στις 11:00,όσοι επιθυμούν να εκκλησιαστούν στην Χαλκίδα 

και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας, με πρώτη στάση την Ι.Μ. Οσίου Εφραίμ, Ο Άγιος Εφραίμ (14 
Σεπτεμβρίου 1384 - 5 Μαΐου 1426) είναι ένας από τους νεοφανείς αγίους της Ορθόδοξης Εκκλησίας και η μνήμη του 
τιμάται στις 5 Μαΐου. Το ιερό λείψανο βρέθηκε πριν δεκαετίες και φυλάσετε στο Μοναστήρι του Οσίου Εφραίμ ,που 
είναι ένα από τα παλαιότερα Μοναστήρια της Αττικής,(10ος αιώνας),του Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου, στο 
όρος Αμώμου,(γνωστό και ως Ν.Μάκρη). 
Έπειτα θα κατηφορίσουμε στο πανέμορφο Σούνιο ,όπου θα επισκεφτούμε το Ναό του Ποσειδώνα, χτισμένο την ίδια 
εποχή με τον Παρθενώνα, στη διάρκεια του Χρυσού Αιώνα του Περικλή, που δεν ήταν απλώς ένας τόπος λατρείας 
του θεού της θάλασσας (στο εσωτερικό του ναού, ακριβώς στο κέντρο, δέσποζε επιβλητικό άγαλμα του Ποσειδώνα 
με ύψος περισσότερο από 6 μέτρα). Η περίοπτη θέση του πάνω από τη θάλασσα στο νοτιοανατολικό άκρο 
της Αττικής έκανε το ναό για τους ναυτικούς σημάδι ότι βρίσκονταν κοντά στον Πειραιά. 
Κατηφορίζοντας θα σταματήσουμε σε κάποιο από τα παραλιακά ταβερνάκια της περιοχής να απολαύσουμε το γεύμα 
μας ,να περπατήσουμε δίπλα στη θάλασσα και για όσους θέλουν να κολυμπήσουν ,θα έχουν την ευκαιρία. 
Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
5η μέρα Τρίτη  10/6: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου 

ΤΙΜΗ ανά άτομο σε Δίκλινο/Τρίκλινο 279€ 

Μονόκλινο : +50€  
 

Για κράτηση θέσων με προκαταβολή 100e  έως 6/5-Εξώφληση έως 20/5 

 

Περιλαμβάνονται : 

✓ Εισιτήρια πλοίου ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ΜΙΝΩΙΚΕΣ σε οικονομική θέση. 

✓ Μεταφορές και περιηγήσεις με σύγχρονο, 

κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

✓ Δυο  (2)διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στην 

Χαλκίδα με Πρωινό σε μπουφέ. 

✓ Συνοδός /Αρχηγός του γραφείου μας, σε όλη  τη 

διάρκεια της εκδρομής. 

✓ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. ΦΠΑ. 

 

Δεν περιλαμβάνονται : 

✓ Ατομικά και προσωπικά έξοδα, είσοδοι σε 

μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

✓ Γεύματα /Ποτά ,  και  ότι  αναφέρεται  ως  

προαιρετικό. 
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